



## KRITÉRIA ADMINISTRATIVNÍ KONTROLY A VĚCNÉHO HODNOCENÍ PRO POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM IROP MAS ZUBŘÍ ZEMĚ, O.P.S. „3. VÝZVA MAS ZUBŘÍ ZEMĚ – IROP - VZDĚLÁVÁNÍ 2023“

### 1. Kritéria stanovená pro administrativní kontrolu projektového záměru

Číslo kritéria	Druh kritéria	Kritérium formálních náležitostí	Přidělené hodnocení (A/N/ NR/ NH)	Vysvětlení přiděleného hodnocení (A/N)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
1.1	Napravitelné/formální	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti. ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr Výzva MAS
1.2	Napravitelné/formální	Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr neobsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení nebo nedoložil všechny potřebné přílohy k prokázání kritérií nebo nejsou tyto informace v souladu. ANO – Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh.	Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
1.3	Napravitelné/formální	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Projektový záměr Plná moc/Pověření
1.4	Napravitelné/formální	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. ANO – K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
1.5	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr je v rozporu s podmínkami výzvy MAS. ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Projektový záměr Výzva MAS
1.6	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr Výzva MAS
1.7	Napravitelné/přijatelnost	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC 5.1 a výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Projektový záměr Výzva MAS
1.8	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projektový záměr Výzva MAS
1.9	Napravitelné/přijatelnost	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru. ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	Projektový záměr
1.10	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem IROP. ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD MAS Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem IROP.	Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámec OP IROP

**2. Kritéria věcného hodnocení projektového záměru**

Číslo kritéria	Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
2.1	<b>Technická připravenost</b>	<p><b>30 b.</b> - Ke dni podání projektového záměru, má žadatel vydaný doklad o zahájení stavebního řízení / stavební povolení / společné stavební a územní řízení /souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru / územní rozhodnutí nebo souhlas / veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení / oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu, nebo součástí projektového záměru nejsou stavební práce.</p> <p><b>0 b.</b> - Ke dni podání projektového záměru, nemá žadatel vydaný doklad o zahájení stavebního řízení / stavební povolení / společné stavební a územní řízení /souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru / územní rozhodnutí nebo souhlas / veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení / oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora a zároveň nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení.</p>	<p>Projektový záměr – Připravenost projektu a Technická připravenost</p> <p>Doklad o zahájení stavebního řízení / stavební povolení / společné stavební a územní řízení /souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru / územní rozhodnutí nebo souhlas / veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení / oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu</p>
2.2	<b>Finanční náročnost projektu</b>	<p>Bodové zvýhodnění projektů dle výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru, ze kterých je stanovena dotace. Posuzují se celkové způsobilé výdaje (CZV), které jsou zaokrouhleny na celá čísla nahoru.</p> <p><b>20 b.</b> – CZV projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši do 1 500 000 Kč včetně.</p> <p><b>15 b.</b> – CZV projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 1 500 001 Kč až 2 000 000 včetně.</p> <p><b>10 b.</b> - CZV projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 2 000 001 Kč až 2 500 000 včetně.</p> <p><b>5 b.</b> - CZV projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 2 500 001 Kč až 3 000 000 včetně.</p> <p><b>0 b.</b> – CZV projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši nad 3 000 001 Kč.</p>	<p>Projektový záměr – Financování projektu</p>
2.3	<b>Datum podání žádosti o platbu k danému projektovému záměru v MS2021+</b>	<p><b>20 b.</b> - Datum předložení žádosti o platbu daného projektového záměru v MS2021+ stanovil žadatel do 30.6.2025.</p> <p><b>0 b.</b> - Datum předložení žádosti o platbu daného projektového záměru v MS2021+ stanovil žadatel po 30.6.2025.</p>	<p>Projektový záměr – Datum podání žádosti o platbu v MS2021+</p> <p><i>Pokud si bude žadatel nárokovat body za termín podání žádosti o platbu v MS2021+ do 30.06.2025, nebude možné již provádět žádosti o změnu tohoto termínu, která by měla za následek překročení stanoveného data pro podání žádosti o platbu v MS2021+ po 30. 6. 2025.</i></p>
2.4	<b>Dopad na území</b>	<p><b>15 b.</b> - Výstupy projektu budou využívat děti ze 6 a více obcí (částí obcí nebo místních částí).</p> <p><b>10 b.</b> - Výstupy projektu budou využívat děti ze 4 - 5 obcí (částí obcí nebo místních částí).</p> <p><b>5 b.</b> - Výstupy projektu budou využívat děti z 2 - 3 obcí (částí obcí nebo místních částí).</p> <p><b>0 b.</b> - Výstupy projektu bude využívat pouze jedna obec (částí obcí nebo místních částí).</p>	<p>Projektový záměr – Dopad na území</p>



2.5	<b>Velikost obce dle počtu obyvatel</b>	<p>Bodové zvýhodnění žadatelů menších obcí. Počet obyvatel se vztahuje k 1.1.2023, k místě realizace projektu.</p> <p><b>15 b.</b> – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 500 a méně obyvatel.</p> <p><b>10 b.</b> – obec, na jejímž území je projekt realizován, má 501 – 1 000 obyvatel.</p> <p><b>5 b.</b> - obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1 001 – 1 500 obyvatel.</p> <p><b>0 b.</b> - obec, na jejímž území je projekt realizován, má více než 1 501 obyvatel.</p>	<p>Projektový záměr – Velikost obce dle počtu obyvatel</p> <p>Příloha č. 5 Počet obyvatel v obcích MAS Zubří země k 1.1.2023</p>
-----	---	--	--

V případě rovnosti bodů bude postupováno v souladu s kap. 6.2 Interních postupů MAS Zubří země, o.p.s. pro INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM na programové období 2021 – 2027.

Projektový záměr úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 50 bodů (z 100).